



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в служебном подлоге и присвоении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Советского районного отдела службы судебных приставов управления Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений).

По версии следствия, обвиняемый, с целью повышения собственных показателей и показателей деятельности отдела судебных приставов, внес заведомо ложные сведения в более 100 постановлений об окончании исполнительного производства, указав, что производство окончено фактическим исполнением на основании платежных документов о погашении долга.

Кроме того, обвиняемый, в ноябре-декабре 2011 года принял наличные денежные средства в размере 67 тысяч рублей, изъятые у должников в процессе исполнительного производства, и, зная о том, что данные денежные средства предназначены для погашения задолженности перед кредиторами, обратил их в свою пользу, распорядившись по своему усмотрению. Впоследствии он внес заведомо ложные сведения в постановления об окончании исполнительных производств, указав, что производство окончено фактическим исполнением на основании платежных документов о погашении долга.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/616583>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
